

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ПЕРВЫЙ СЕМИНАР

Вчера в пятницу в кабинете главного энергетика Гусевского торфопредприятия Н. Конюхова состоялся первый семинар коммунистов начальника второго производства стального участка К. Филатова, мастер электротехника М. Кузин, заведующий гардаком А. Ларин, технорук и замок первого производственного участка Г. Лобанов, И. Коган и инспектор отдела кадров Д. Малинин. Они решили на новом учебном году изучить произведение В. Ильиной «Путь вперед», два шага назад».

Вчера они обсудили план работы семинара. План предусматривает проведение консультаций, собеседований. Так, первая консультация состоятся 15 октября. Первым с рефератом-докладом о работе второго сезда РСДРИ выступил К. Филатов.

Руководитель семинара Н. Конюхов провел вводную беседу «Историческая обстановка, в которой мы живем». После этого коммунисты обменялись мнениями, договорились о времени заседания В. Ильиной и В. И. Сталина, которые необходимо привлечь к теме.

Занятия начались

1 октября состоялись занятия в кружках лета пары-шного профсоюза стеклодела из Х. Годовицы Ордубада. Занятия прошли в системе партийного просвещения, помогли коммунистам составить план работы, начали для семинаров и кри-
тузультации.

Начал работу лекторий, для коммунистов, издававших помидоры помидоры, чтобы помочь им в изучении истории партии первого и второго генеральных секретарей, которых приводят тт. Грибков, Тихониров.

В назначенный время приступил к вводной беседе профессор философского кружка Т. Чернов.

В этот же день собирались группы самостоятельно изучающих историю партии учащихся.

Полное использовать производственные резервы

И. П. МАКАРОВ,
оператор стеклозавода «Красное Эхо»

Большой спрос у меня работают на разных резервах, какие у нас есть. Достаточно сказать, что мы работаем сейчас на средней скорости машин в 15-16 капель в минуту, вместо возможных 15-19 капель.

Работа на пониженных скоростях в условиях нашего завода как бы указывает тем, что мы имеем недостаточно сильной машины. Установкой машин в 2-2,5 ДАМ, ограничивающей скорость пас-операторов, поставлена в такие условия, что мы не имеем права бороться за использование машин на более высокой производительности.

Правильное ли такое решение руководителей завода? Я считаю, что совершенство на-правление, имея напряженное положение с паросиловым ходом, не обеспечивающим полную потребность в электроэнергии, на мой взгляд, на-



Кировоградский завод сельскохозяйственной промышленности. «Красные автозапчасти»

На снимке: в механическом цехе № 2 сборки тракторных сельскохозяйственных машин.

Фото Г. Верушкина. Пресссканье ТАСС.

Новый учебный год в зоопарке вузов

1 октября начался новый учебный год в зоопарке отечественного Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова. На дескти факультета зоологии и гигиенического зоопарка в здании № 5-5.

Около 19 тысяч человек учи-ся сейчас в зоопарковом зо-о-вузовском колледже. Это этог круизингового БУЗ: среди них 26 учено-ко-сультирующих пунктов. Они расположены в Узбекской ССР, Узбекской ССР, Дальнем Востоке, Сибири, Дальнем Востоке, Алма-Ате. В институте зоологии и гигиенического зоопарка более 40 специальностей.

Третий гидротрепилятор Камской ГЭС дал промышленный ток

В предстоящем году вновь запущен в эксплуатацию третий гидротрепилятор Камской ГЭС, добивший нового успеха: 29 сентября, спустя 100 суток раньше срока, сдан в эксплуатацию третий гидротрепилятор. Теперь промышленный ток поступает в сеть Молотовского района уже с трех гидротрепиляторов.

Согласно плану, в ближайшие восемь месяцев третий гидротрепилятор Камской ГЭС также даст ток с 31 октября.

(ТАСС).

Чтобы было получать в зоопарке «запас» машину 2-2,5 ДАМ. Из-за чего мы сейчас имеем простое значительно больше, чем имели при четырех машинах. Мы знаем, что при всех этих недостатках пятая ма-шина 2-2,5 ДАМ является все же для завода выгодной. Бу-дучи вне плана, она дает возможность тысячу бутылок в сутки, значительно перекрывая недоработку к плановому заданию на четыре машины. Это создает для наших руководите-лей благоприятные и выпол-ненные основные производственные задачи.

Операторы, также работающие машинами 2-2,5 ДАМ, ограничивающей скорость пас-операторов, не считают нормальным, когда оператор работает будучи свя-занным по рукам в ногах, не имея возможности включать повышенные скорости. В то-гда, при таком работе мы из-месяца в месяц подголовник в рабочей плате. Могли ли счи-таться нормальными, когда ди-рекция дала согласие произв-ести нам, операторам, ходом по трехнадцати, 17,5 капель в минуту, на которых мы рабо-тали.

В чем дело? А дело в том, что все мы, операторы, рабо-таем придерживаясь своих пра-вил. Начав смену, каждый из нас на свой рабочий

Ответственные задачи коллектива завода

«Стеклозаводы»

И. БАКАНОВ,
заместителя главного инженера завода «Стеклозаводы»

Вооруженный «почетным дипломом» партии и народного хозяйства, трудящийся на заводе «Стеклозаводы» за прошедшие годы добился успешного решения больших и ответственных задач.

Своим творческим трудом молодые мастера, инженеры и техники в короткий срок смогли не только освоить новое производство, но и внести в него целый ряд ценных новаций, способствующих улучшению технологии стеклоделии, расширению ее ассортимента, улучшению качества и удешевлению себестоимости.

Только за прошедшие три года выпуск продукции увеличился в два раза и линии раза в пять. Больше чем на 50 процентов снизились себестоимость. В этот же период времени рабочий завод за это время из государству 11 миллионов рублей стеклоделии анонсирован.

Поставлена задача освоить производство шаталового стеклоделии для выработки шательных тканей и стеклянной бумаги. В заводе уже начались производственные цели подготовительных мероприятий. Так, например, освоено производство бесцветного цветного стекла. Освоена выработка стеклоделии для выработки 40 видов. Проводятся различные экспериментальные работы по дальнейшему широкому механизации и автоматизации производственных процессов, разрабатываются технологические режимы для новых видов изделий из стеклянного волокна.

За прошедшие десятилетия заводской коллектив нашел в себе достаточно сил и знаний для успешного решения многих важных проблем. И нет сомнения в том, что и с решением поставленных перед нами задач, задачами наших мастеров, инженеров-технических работников, изобретателями и рационализаторами тоже с честью справится.

Но как и во всем производстве, производственному волокну и стеклоделию требуют большой затраты на их дальнейшее развитие, более широкому внедрению и распространению в производственных цехах. Для этого требуется машину. Оператор А. П. Горьков считает, напри-мер, лучше срезать борьбы с надголовной поясной смазкой формы малым, а с продольной поясной смазкой горизонтальной формой разной. И это средство катогорически отвергнуто и считается лучшим средством графитовой смазки.

А. П. Горьков употребляет в качестве усиленного охлаждения червячных форм холодную воду, а считает что направляемые и вредны. Таких примеров можно привести много.

И мне кажется, что есть такой разногласий в приемах и методах труда не может способствовать более лучшей работе всех нас, операторов, в целом. Настало пора, чтобы наши инженерно-технические работники научно пропроектировали и изучили каждый из наших разнообразных методов и наций из них наиболее правильные и сделали бы законными для каждого оператора. К сожалению, такой работы нашей инженерно-технические работники у нас не занимаются.

ПИСЬМА НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Самодельности—широкую дорогу

Заслуженным авторитетом пользуются кружки художественной самодеятельности клуба Уральского стекольного завода. В свое время хорошо работали хороший драматический и другие кружки. Однако лишь хороший кружок наставляем в своем составе более 80 человек.

Другое состояние культуры несомненно вызывает недовольство. С того пор, как из клуба ушел руководитель творческого коллектива Т. Ковалев, массовая работа захвачена. Концепция художественной самодеятельности становится редко, еще реже стали на сцену постановки.

Прекратила свое существование танцевальный и спортивный кружки.

Такое положение с культурно-массовой работой склоняется к разрушению.

Б. Петров.

Ускорить строительство больницы

Еще в августе прошлого года на Тасинском торфозаводе начались строительство новой больницы.

В настоящее время построено здание, крыши покрыты шифером и железом. В самом помещении больницы настанины пады, наливены хлоры, проводятся штукатурные работы.

Однако в строительстве больницы имеются значительные недостатки. Техники строительства далеко не профессиональны. Начальник капитального строительства тов. Чернов в производстве работ т. Панков плохо организует рабочих и быстротечно��ают строительства больницы. Среди строителей не развернуто социалистическое соревнование, отсутствует договор.

Да и качество строительства оставляет желать много лучшего. Поты, двери и оконные рамы, сделанные из подсусюпленых материалов, потрескались, на них образовались щели.

А. Бугров.

Нет заботы о животноводстве

Наступает холодная погода, приближается отечественный период в колхозах—зимовка скота. Но не проявляется никакой заботы о животноводческом помещении в колхозе им. Калинина, где председатель т. Азов.

В подвале кирпичной бригады л. Арсакян сыны содержатся в полуразрушенном скотном дворе, молодняк размещается вместе со взрослым скотом.

Не лучшее положение и в бригаде л. Гридин. Здесь имеется одинственный свинар-

Газеты доставляют с опозданием

Бригада № 8 колхоза «Освобожденный труд» обслуживает письменосеном Т. А. Баскакова. Она недобросовестно относится к своим обязанностям. Подписчики по три или не получают газеты, а пенсионеры

с большими опозданием доставляют письма.

Начальнику Заполярского

отделения связи т. Захарову

не раз были письма об этом заявлении, но ответа от них нет.

Чельышев.

Бригадирша весело

Аксимова М. А. занимает пост председателя бригады сельской братвы и колхозников колхоза им. Минурина. Но эта приватная работа ее выполняется наравне с работой бригадира, а Аксимова, как бригадир, посыпает в эти направления дни ложешад на частные дела.

27 сентября она дала ложь А. С. Смирнову вывозить привалочницу—ему сено и хлор, а общественная соловча с площади 20 гектаров в этот день осталась не сеченой.

Ложь разве на колхозной базе вывозили картофель на своем участке С. Е. Аксимова. За это он решил отбрасывать Мария Аргентову, наполнила ее до пынья.

Захвачена бригадицей. Надхватил с собой гармошку, попытался писать по улице, да с привалами.

Возмутились колхозники и друг другу говорили: «Вот почему не идут у нас колхозники в колхоз». В конце 25 июня картофель неубранного корка скоту неехал, а бригадирша все весело.

Сладкий напомнил бригадицу Аксимовой народную пословицу: «Шашлык, куха, и с той ноги писать придется».

И Молока.

Кокорева снова за привлаком

За нарушение правил советской торговли продавец тов. И. Кокорева в своем время был освобожден от работы в сельскохозяйственном кооперативе по посещению «Красное Эхо». Однако не так давно она снова попыталась за привлаком и проложила торговлю как ее изувечила.

На днях в магазине мы для продажи поступило мясо. На глазах у покупателей Кокорева пропиздя его «своим знакомым», а часть приправила.

Члены-нальщицы потребовали у продавца выложить книгу, но и в этом неожиданно привлаком отказалась.

Мы члены-нальщицы, крайне возмущены поведением Кокоревой и надеемся, что рабочесовет устранит эти недостатки, илучит торговлю в поселке.

Члены-нальщицы
Афанасьевы,
Кругловы, Козлова.

ИЗ ЗАЛА СУДА

Убийца приговорен к расстрелу

30 сентября выездная сессия Владимирского областного суда в клубе стеклозавода им. Дзержинского вынесла приговор по делу по обвинению В. Н. Рунова, который 20 августа 1953 года в деревне Малые Ключи убил рабочего Р. Ф. Федорова, от чего у последнего наступила смерть.

Выездная сессия областного суда приговорила Рунова к расстрелу.

С. Козинов.



Лейбциг (Германская Демократическая Республика). В сентябре бывшая промышленная база Междуречья стала промышленной базой. Все оживлялась иностранных фирм. Для выставки ее павильоны и выставочные площади были построены.

На снимке: промышленный министр ГДР Герман Грефельд и глава администрации округа Советского района.

Фото Центральной газеты.

Немецкий народ против планов вооружения Западной Германии

Как известно, попытки американских приватных кругов воровать в Западной Германии гитлеровскую военную базу в Франкфурте и фабрику германского общество «Сименс» открылся успехом.

Захвачена бригадицей. Надхватил с собой гармошку, попытался писать по улице, да с привалами.

Возмутились колхозники и друг другу говорили: «Вот почему не идут у нас колхозники в колхоз». В конце 25 июня картофель неубранного корка скоту неехал, а бригадирша все весело.

Сладкий напомнил бригадицу Аксимовой народную пословицу: «Шашлык, куха, и с той ноги писать придется».

И Молока.

вполне резонно, но народы мира выступают против восстановления гитлеровской эпохи. Решительно выражает такого мнения и немецкий народ, который, испытавший научно-финансовых воротил, тепло сказанных с американским монологами, не желает новых военных авантюры, для которых воруютсяся Аденауэр, и рабочий руководитель западно-германской буржуазии «свободно-демократической партии» Дидер и в своих публичных выступлениях требуют, чтобы правительство Аденауэра не сталоноситься с американским монологом, ибо это отдает честь военномощию Германии. Еще более решительные результаты эти планы вооружения союза Сосса ижея, борющихся за единство, мир и свободу, состоявшихся в Западной Германии, несмотря на затруднения боевых классов. Председатель Союза Вильгельм Эльфес с трибуны съезда заявил, что политика милитаризации Западной Германии должна быть положена конец. Германия, сказал он, нуждается в политической согласии и единстве. Немецкий народ это более решительно выступает против восстановления гитлеровской армии в Западной Германии.

И. Астеница.

Борьба болгарских крестьян за землю

В Кауполакане (Болгария) всхлинули надежды крестьян, требующих наследия их земель. Для наследия крестьянского движения болгарские

власти направили в Кауполакан войска. В результате столкновения солдат с крестьянами имелись убитые и раненые.

(ТАСС).

АРЕСТЫ В БИРАНЕ

ТЕГЕРАН (ТАСС). Как сообщает газета «Фарман», практике военные власти арестовали председателя Иранского общества сторонников имара Хаджибека.

По сообщению газеты «Дад», 27 сентября военные власти арестовали д-ра Бахтиара, ко-

торый якобы был связан с Народной партией Газата и Этхахе мэдэй. Накануне назначили х-ра Бахтиара в члены национальной комиссии по вопросам о нефти между иранским правительством и нефтяным концерном.

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

Возвращение премьер-министра Индонезии в Джакарту

ДЖАКАРТА. 29 сентября премьер-министр Индонезии Али Састромадио возвращается в Джакарту из поездки в Индию и Бирму. В заявление, переданное для печати, премьер-министр указал, что д-р Дела и Ранувион не обсудил

важные вопросы, касающиеся мира в Азии. При этом Али Састромади подчеркнул значение пяти принципов, изложенных в совместном заявлении Неру и Чаку Энгана.

Калинина, д-р З. телефон 2-37.